

涉案金额10亿元,13.5万人卷入 世界通传销头目被刑拘了

昨日下午,“世界通”案件新闻发布会在镇江举行。据警方介绍,截至目前,这起涉及10亿元金额的“世界通”非法传销案件已经取得阶段性进展,包括江苏在内的23个省市自治区共查处“世界通”网络传销案件重大嫌疑人105人,其中已经检察机关移送起诉51人,经法院判决7人。另据悉,传销组织头目施永兵目前已被刑拘,即将面临起诉。

花两万多元注册成为“世界通”的代理商,每天只要点击相应软件上的广告,月收入就可达2700元,连续点击5年就可轻松赚取13万元……靠着这样的致富神话,一个世界通国际科技有限公司几乎在一夜之间成名,该公司自称是一家专门研发手机软件和PC软件的国际性IT大企业,成立于2007年1月,总部设在香港,由美国资金雄厚的投资集团和资深IT人士戴兵(实

为施永兵)联合投资创建,旗下还拥有香港世界通国际网络科技有限公司和海南世界通网络科技有限公司等子公司,公司未来的发展目标是成为全球尖端IT企业。

对于不少梦想着一夜致富的人来说,通过该公司赚取第一桶金是那么的简单,首先是一次性购买5张注册会员卡,成为“世界通”的代理商。每张卡售999元,折后费用总共是4496元,凭卡号密码登录网络广告发布系统,每看一条广告获利0.1元,获利累计满100元后,钱会打入代理商的数码账号。另外,代理商若发展出下一代代理商,就可以从对方交纳的卡费中获得8%的“市场拓展奖”。经工商部门认定,这种“拉人头”算报酬的做法符合非法传销的特征,有关部门开始对其进行调查。

2009年4月15日,国家工商总局将“世界通”公司涉嫌传

销案移送公安部,随后公安部、国家工商总局在全国范围部署开展对“世界通”公司网络传销案件的查处工作,公安部指定江苏省镇江市公安局主办“世界通”公司管理层涉嫌组织、领导传销活动犯罪案件。

案情的侦破历时一年,经警方查明,截至目前,江苏、湖南、内蒙古、安徽、陕西等23个省、市、自治区的公安机关共查处“世界通”传销案的重大嫌疑人105人,其中已经检察机关移送起诉51人,经法院判决7人。镇江市公安机关共抓获了以施永兵为首的“世界通”公司网络传销犯罪团伙核心成员14人,现已移送起诉8人。

据警方透露,案情现已查明,犯罪嫌疑人施永兵等人为非法牟利,使用虚假身份,以香港世界通国际科技有限公司名义,组织人员编制“LINK-WORLD”手机软件,编造虚假专家论证,打着

“点广告、有钱赚”的旗号,通过变相收取入门费、分级复式计酬等手段,层层发展传销下线,先后在全国20多个省、市、自治区发展网络传销下线13.5万人次,销售“LINK-WORLD”软件卡480余万张,非法经营额近10亿元。

警方介绍,从目前所侦破的情况看,“世界通”公司用于支付终端用户和下线的回馈、奖励及提成,均来自于下线人员购买“LINK-WORLD”软件卡费用,而且该公司自始至终一笔广告业务收入都没有,其播放的广告都是从互联网下载或电视上截屏的过时广告、无主广告或试播广告。国家工商行政管理总局直销监督管理局早已认定“世界通”公司销售“LINK-WORLD”软件卡等行为构成传销行为。警方表示,目前,该传销组织的“头目”施永兵已被刑拘,即将面临起诉。

通讯员 张杰 快报记者 刘劲松

恶意透支信用卡 证券经纪人被判刑

仅今年1到4月,南京市鼓楼区法院已受理信用卡诈骗案件23件,这些案件均因信用卡持卡人透支银行本金拒不归还而引发。如果不出意外,23名被告人均将受到刑罚。这是自去年12月“两高”对信用卡诈骗罪最新司法解释出台后,法院受理案件遇到的新情况。法官提醒用卡市民,信用卡用着方便,但千万别恶意欠款。

今年28岁的李磊是一名证券经纪人,他恶意透支信用卡3.5万余元并拒不归还,被检察机关以构成信用卡诈骗罪提起公诉到法院。昨天,南京市鼓楼区法院当庭以信用卡诈骗罪判处有期徒刑1年,缓刑1年6个月,并处罚金2万元。

1983年1月出生的李磊来自苏北农村,从财经大学本科毕业后成了一家大型证券公司某营业厅的证券经纪人。尽管收入尚可,但由于归还房贷及日常开支大,常常会出现资金周转困难的情况。2008年,李磊申请办理一张宁波银行的信用卡,从这年的8月至2009年6月共透支本金35270元,并一直没有主动还款,银行多次催讨无果。去年12月,最高人民法院、最高人民检察院有关信用卡诈骗犯罪的最新司法解释出台,依据这一解释,李磊的行为已构成信用卡诈骗罪。于是,银行方面再次敦促李磊还款,但他仍抱着能拖则拖的侥幸拒不还款。

2010年2月下旬的一天,警察拿着有关信用卡恶意透支的证据找到李磊,当天他即被取保候审于暂住处。3月31日,检察机关依法对李磊实施逮捕,随后李磊被警方执行收监。(文中被告人姓名均为化名)
快报记者 田雪亭 通讯员 李自庆

担心降薪 保洁员集体“休息”

日前,南京禄口国际机场航站楼的保洁服务工作整体外包给了四川一家公司。昨天上午,由于担心身份转变后收入降低,并可能面临被裁员的风险,百余名保洁员集体“休息”了三个小时,以此提醒清洁公司。

“说好保证我们收入不变,现在还处于交接时期,工资收入就变了,取消了好几项奖励,连过节费也不发了,我们肯定要争取一下。”一名保洁员称,他们100多人一直在禄口机场做保洁工作,以前都是跟机场签订劳动合同。不久前,机场相关管理部门称,机场航站楼的保洁工作将整体外包给一家四川清洁公司,机场将和航站楼的保洁员解除劳动合同,并依法给予他们相关工龄补偿。

事情在前天下午发生了变化。新公司公布工资发放计划表后,不少保洁员发现,先前该公司领导承诺的工资待遇并未兑现。“以前我们都有过节费、高温费和季度奖等,都是按时发放的,现在这些奖励都放到年底一起发放,还说要年终考核情况,来决定发放数额。”一保洁员称,这样一来,肯定不少人拿不到以前的奖金,收入自然会少很多。除了担心收入减少外,不少保洁员还担心新的公司会裁员。

对此,禄口机场负责保洁的负责人说,此次改制,从机场方面来说,咨询了很多部门,一切都依法进行,而且最大限度维护保洁员利益。昨天上午,四川至诚环保园林有限公司负责禄口机场航站楼保洁工作的相关人士也赶到现场,向保洁员详细解释公司的薪酬体系,并让所有保洁员安心干活,有意见和想法可以随时向公司反映。

昨天上午11点多,在机场保洁公司和四川至诚环保园林有限公司领导解释和劝说下,“休息”了三个多小时的保洁员才陆续回到自己的工作岗位上。

快报记者 李绍富



世博会第二组 纪念币上市

4月26日,苏州巨鑫金银制品有限公司工作人员展示一枚金质世博纪念币(正面)。当日,由中国人民银行发行的世博会第二组彩色金银纪念币亮相苏州,并于27日上午销售。

新华社发

“小手画世界”引爆世博效应 全省幼儿园吹响“集结号”啦

昨天,由《现代快报·点点周刊》、《东方娃娃·创意美术》杂志社共同发起的江苏“史上”规模最大的学龄前儿童主题绘画比赛——庆世博“小手画世界”精彩启幕,此次大赛广泛的影响力和覆盖面,阵容强大的评审团队在全省读者中引起了轰动,很多学龄前儿童家长来电咨询详细事宜,就连一些幼儿园也闻讯第一时间行动起来,组织小朋友集体备战“画世博”。昨天下午,包括实验幼儿园、一幼、三幼等在内的南京市120多家幼儿园都收到了“小手画世界”活动的作品征集海报,包括公办园和民办园在内的许多幼儿园负责人都不约而同地对此次大赛表现出了浓厚的兴趣,并欣然表示将立即行动起来备战参赛。大赛组委会负责人介绍,今天起,南京以外的全省各地幼儿园将全部接到作品征集海报,其中苏州地区的50家幼儿园负责人已经明确表示将组团参加这次具有特别意义的大赛,全省几百万适龄儿童即将进入画世界的“临战”状态。

据悉,此次大赛面向江苏全省3~6岁的学龄前儿童,凡是与“世博”素材有关的主题均可入画,不设任何门槛。

快报记者 吕珂

》》参赛须知

- 1、作品必须与世博会素材有关。
- 2、每人限参赛作品一件,必须是儿童独立完成作品(可以在成人指导或启发下完成)。
- 3、参赛作品须为作品原件,作品尺寸为420mm×297mm(A3纸大小),另需提供作品电子档一份,参赛者电子照片一份;电子文件的像素是500×600,jpg格式。
- 4、个人参赛作品,必须注明参赛者姓名、出生年月、性别、家庭住址、监护人姓名和联系方式。
- 5、团体参赛作品,必须注明参赛者姓名、出生年月、性别、家庭住址、联系方式、监护人姓名和联系方式、组织单位名称等内容。

》》多种方式报名参赛

个人报名,6月30日前通过以下方式报名即可:

1、现场报名:○南京市洪武北路55号置地广场7楼703室现代快报社《点点周刊》编辑部 ○南京市湖南路54号5楼《东方娃娃》编辑部

2、邮寄报名○南京市洪武北路55号7楼703室现代快报社《点点周刊》编辑部,邮编:210005 ○南京市湖南路54号5楼《东方娃娃》编辑部,邮编:210009
报名咨询电话:96060、025-57713720

团体报名方式(幼儿园、亲子机构等):

第一步:在5月30日前通过电话96060、025-57713720报名取得参赛资格;第二步:组织参赛作品,在6月30日前提交各个参赛作品原件及符合要求的电子文件;可通知各市联络处上门收取或邮寄至组委会。

邮寄地址:○南京市洪武北路55号置地广场7楼703室现代快报社《点点周刊》编辑部 ○南京市湖南路54号5楼《东方娃娃》编辑部。组委会联系电话:96060、025-84783467、025-83210642 转804

3·17黄金劫案 三嫌犯被批捕

记者从南京白下区检察院获悉,汪军、方水龙、赵祥祥三名“3·17黄金劫案”的犯罪嫌疑人已经涉嫌抢劫罪被批准逮捕。

汪军是被害人聂清华的好朋友,江苏洪泽人,初中文化。案发前,汪军和刚刚刑满释放的方水龙有了往来,聊天时,汪产生占有聂家黄金首饰的想法。为了弄清楚实施抢劫时聂家黄金首饰有无出手的具体情况,汪军事先利用老相识老朋友的身份频繁到聂家探问生意情况,背地里他又带着方水龙去聂家附近踩点,共同商议如何将聂清华骗出,趁聂家只有一个小孩在家的时候,入室实施抢劫的详细计划。

除此之外,他还为方水龙等人抢劫准备了电警棍、辣椒喷雾等作案工具。3月17日,汪军找到了机会,立即短息通知守候在附近的方水龙等人行动。收到通知的方水龙、赵祥祥随即设法骗开聂家大门,进屋后捆绑控制聂清华侄子,几个人贪婪地抢走了聂清华存放在家中的大量黄金、碎钻、铂金等首饰,经初步鉴定,价值人民币290032.00元。

通讯员 阿陈 钱蓉 快报记者 李梦雅

离退休人员可补领 失踪期间基本养老金

记者昨日从江苏省人力资源和社会保障厅获悉,人力资源和社会保障部日前在发给地方的函中表示,离退休人员因失踪等原因被暂停发放基本养老金的,之后被人民法院宣告死亡,其间被暂停发放的基本养老金不再予以补发;当离退休人员再次出现或家属能够提供其仍具有领取养老金资格证明的,经社会保险经办机构核准后,应补发其被暂停发放的基本养老金,在被暂停发放基本养老金期间国家统一部署调整基本养老金的,也应予以补调。

快报记者 项凤华